
Tabla F25. Razones de lo poco o nada  motivado que está el profesorado
¿Y por qué cree usted que el profesorado está poco o nada motivado?

Por la situación económica Por la falta de respeto 
actual y los recortes de los/las alumnos/as

% (n) % (n)

Total 19,8 (306) 13,6 (210)

Ideología

Izquierda 1-2 20,4 (28) 11,7 (16)

3-4 17,8 (74) 11,1 (46)

5 22,0 (82) 14,5 (54)

6 14,6 (18) 11,4 (14)

7-8 19,7 (26) 21,2 (28)

Derecha 9-10 22,7 (5) 18,2 (4)

N.S. 25,8 (39) 16,6 (25)

N.C. 17,8 (34) 12,0 (23)

Recuerdo de voto

PP 16,4 (60) 14,2 (52)

PSOE 19,7 (58) 14,6 (43)

IU/ICV 21,2 (24) 13,3 (15)

UPyD 24,5 (13) 15,1 (8)

CiU 15,4 (6) 12,8 (5)

Otros partidos 16,8 (16) 12,6 (12)

No tenía edad 25,0 (5) 25,0 (5)

En blanco 22,2 (12) 9,3 (5)

No votó 23,3 (68) 11,6 (34)

No recuerda 17,1 (6) 5,7 (2)

N.C. 20,8 (38) 15,8 (29)

Religión

Creyente practicante 13,6 (17) 16,8 (21)

Creyente no practicante 19,6 (185) 14,3 (135)

Ateo/a, no creyente 21,4 (89) 11,1 (46)

N.C. 24,6 (15) 13,1 (8)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 16,9 (52) 15,6 (48)

Ciudad mediana 21,9 (130) 11,5 (68)

Ciudad grande 19,0 (88) 15,1 (70)

Gran núcleo urbano 20,0 (36) 13,3 (24)

Fuente: CIS, Barómetro de febrero 2013, estudio 2.978.

Nota: Originariamente es una pregunta multirrespuesta y abierta. Para la tabla se han elegido las dos respuestas más mencionadas por
las personas entrevistadas: por la situación económica actual y los recortes, por la falta de respeto de los/as alumnos/as.

Nota: Esta pregunta procede de un filtro, responden las personas entrevistadas que creen que el profesorado está poco o nada motivado. 


